

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT



సంపుటి: 1 సంచిక: 49 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: తెలంగాణ బుధవారం 18 -09-2024 వెల: 5/రూ -

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే బాగుండు అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలుకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారీగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com +91 8501919707

అమ్మదే కల్ల కల్లు, నాడి కూజర్ల!

కల్లు విక్రయ కేంద్రాలు గ్రామాల బయటనే ఉండాలి... జనావాసాల మధ్యలో కాదు ఎక్స్‌యిజ్ శాఖ వెంబటే స్పందించాలి



అదిలాబాద్ జిల్లాలోని పలు గ్రామాలలో తెల్ల కల్లు కల్లీ చేస్తూ అమ్ము తున్నది. ఓపెన్ సీక్రెట్ అందరికీ తెలిసిన విషయమే. ఒక్కక్క మండలం లో ఈత చెట్లు గానీ తాటి చెట్లు గానీ ఎన్ని ఉన్నప్పటికీ 10 నుంచి 15 లీటర్లు వరకు మాత్రమే నిక్కచ్చి తెల్ల కల్లు చెట్ల నుంచి లభిస్తుంది. తెల్ల కల్లీని నిరోధించుటలో సంబంధం గల శాఖ నిఘా కరువు అయినట్లు కన్పిస్తోంది. నాయకుల అందదండలు కల్లీ తెల్ల కల్లును కల్లీ చేసి వ్యాపారులు అధిక లాభాలు గడిస్తున్నారు. ఈ కల్లీ వ్యాపారం కు అడ్డు వచ్చిన వారికి ముట్టచెప్పి యాతేవ్వుగా వ్యాపారం కొనస్తున్నట్లు విమర్శలు జోరగా వస్తున్నాయి. అయితే ఈ కల్లీ కల్లుతో కొంతమందికి మాత్రమే లాభం ఒక 10%మంది అని చెప్పవచ్చు. అందులో నాయకులు కావచ్చు, అధికారులు కావచ్చు, అల్లాటప్ప గాళ్లు కూడా ఉండవచ్చు. 90%మంది మాత్రం ఈ తెల్ల కల్లు సేవనం తో కుటుంబాలకు కుటుంబాలు నాశనం అవుతున్నాయి. తెల్ల కల్లుకు బానిస అయిన వ్యక్తికి అది లేకుంటే నరవదు. అతను ఇంటికి పరిమితం అయి త్రిశంకు స్వర్గం లో తేలియాడుతుంటాడు. ఇంట్ల భార్య పిల్లల మాట వినదు. అతని ఆరోగ్యం దినదినం క్షీణించి పోయిన పట్టించుకోడు. బద్దకప్పుడు అయి పని పాట లేకుండా కీళ్లు, కాళ్లు వదులుగా మారిన కల్లు తాగటం మనాడు. ప్రతీ గ్రామంలో కనీసం 2 తెల్ల కల్లు బట్టీలు ముడుపువ్వలు ఆరుకాయలుగా విరాజిల్లుతుంటాయి. ఇంత జనానికి ప్రాణ నష్టం, ఆస్తులు నష్టాలు జరుగుతున్న వాటిని అదుపులో ఉంచే ఎక్స్‌యిజ్ శాఖ నిమగ్నం నీరేతినట్లు ఉంటోందని ఆరోపణలు తీవ్రంగా వస్తున్నాయి. మందు బాబులు వదలి పెట్టిన సీసాలలో ఈ మత్తు కల్లు ను ఎక్కడో రహస్యంగా తయారు చేసి కల్లు డిపోలోకి తరలిస్తుంటారు. ఎక్స్‌యిజ్ అధికారులు



అదిలాబాద్ జిల్లాలోని పలు గ్రామాలలో తెల్ల కల్లు కల్లీ చేస్తూ అమ్ము తున్నది. ఓపెన్ సీక్రెట్ అందరికీ తెలిసిన విషయమే. ఒక్కక్క మండలం లో ఈత చెట్లు గానీ తాటి చెట్లు గానీ ఎన్ని ఉన్నప్పటికీ 10 నుంచి 15 లీటర్లు వరకు మాత్రమే నిక్కచ్చి తెల్ల కల్లు చెట్ల నుంచి లభిస్తుంది. తెల్ల కల్లు కల్లీని నిరోధించుటలో సంబంధం గల శాఖ నిఘా కరువు అయినట్లు కన్పిస్తోంది. నాయకుల అందదండలు కల్లీ తెల్ల కల్లును కల్లీ చేసి వ్యాపారులు అధిక లాభాలు గడిస్తున్నారు.



గణనాథుడికి ఘన వీడోళ్లు

ఆధ్యాత్మిక సంప్రదైన భాగ్యనగరం విభిన్న రూపాల గణపయ్యలతో కనులపండువగా నిమజ్జనోత్సవం వైభవంగా ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి శోభాయాత్ర సీఎం పర్యటనతో గంటపాటు ఆగిన యాత్ర మహా ఘట్టాన్ని వీక్షించేందుకు తరలివచ్చిన అశేష భక్తజనం కిక్కిరిసిన ఎన్టీఆర్ హార్ట్..తోపులాటలు.. లాఠీచార్జీ మధ్యాహ్నం 1.37 గంటలకు గంగమ్మ ఒడికి మహాగణపతి సాయంత్రం 4.30కి బాలాపూర్ గణేశుడి నిమజ్జనం రూ. 30 లక్షలకు లడ్డూను దక్కించుకున్న శంకరరెడ్డి ట్రై కమిషనరేట్ల పరిధిలో లక్షల పైగా విగ్రహాల నిమజ్జనం నేడూ నిమజ్జన ప్రక్రియ కొనసాగే అవకాశం

ఈ టర్న్ లోనే జమిలి ఎన్నికలు

వక్స్ బిల్లుకు త్వరలో ఆమోదం మోటి 3.0 వంద రోజుల పాలన విజయాలపై మాట్లాడిన హిమాంశుత్రి అమిత్ షా



ఫౌంపౌస్ సీఎంను కాను..

నేను పనిచేసే ముఖ్యమంత్రిని: రేవంత్ రెడ్డి పన్నుల రూపంలో వేలకోట్లు కేంద్రానికి కడుతున్నాం రాష్ట్రం హక్కుగా రావాల్సిన వాటా కోసం ఎన్నిసార్లున్నానూ ఢిల్లీకి వెళ్తా తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్: 'నా ఢిల్లీ పర్యటనల మీద విమర్శలు చేస్తున్నారు. కాలు కదపకుండా ఇంట్లో సేద తీరడానికి నేనేమీ ఫౌంపౌస్ సీఎంను కాదు. పని చేసే ముఖ్యమంత్రిని. నా స్వార్థం కోసమో, వ్యక్తిగత పనుల కోసమో నేను ఢిల్లీకి వెళ్లడం లేదు. ఢిల్లీ ఏ పాకిస్థాన్ లోనో, బంగ్లాదేశ్ లోనో లేదు. అది మన దేశ రాజధాని. ఇది ఫెడరల్ వ్యవస్థ. రాష్ట్రాలకు, కేంద్రానికి మధ్య అనేక అంశాలుంటాయి. రాష్ట్రం నుండి మనం పన్నుల రూపంలో కొన్ని వేల కోట్లు కడుతున్నాం.

2లో



నైట్ పిప్పులు వద్దంటారా?

మహిళా దాక్షిణ్యం తెరవేయాలా? మహత సర్కారుకు సుప్రీం ప్రశ్న అలా చెప్పే అధికారం మీకు లేదు వారికి భద్రత కల్పించడం మీ బాధ్యత సైలెట్లు, సైనికులుగా నైట్ పిప్పులు చేయబడ్డారా? ప్రభుత్వాన్ని సుందరించిన సీజేబి ధర్మాసనం విచారణ ప్రత్యక్ష ప్రసారం నిలిపివేతకు నిరాకరణ ఏం జరుగుతోందో ప్రజలకు తెలియాలని వ్యాఖ్య

న్యూఢిల్లీ: మహిళా వైద్యులు నైట్ ర్యూటీలు చేయబడ్డన్న పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను సుప్రీంకోర్టు తీవ్రంగా తప్పుబట్టింది. అలా చెప్పే అధికారం ప్రభుత్వానికి లేదని స్పష్టం చేసింది.

2లో

డైలీ నూతన సీఎంగా ఆతిశీ

ఆవ్ శాసనసభాపక్ష నేతగా ఏకగ్రీవం.. ఢిల్లీకి యంగెస్ట్ సీఎంగా రికార్డు 26 లేదా 27న ఆతిశీ ప్రమాణం.. పదవికి రాజీనామా చేసిన కేజ్రీవాలే

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. తన మంత్రివర్గ సహచరులతో కలిసి మంగళవారం మధ్యాహ్నం లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనాను కలుసుకున్న కేజ్రీవాలే తన రాజీనామా పత్రాన్ని అందించారు. కేజ్రీవాలే స్థానంలో ఢిల్లీ తరువరి ముఖ్యమంత్రిగా ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ నాయకురాలు ఆతిశీని పార్టీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నది. ఈ నెల 26 లేదా 27న ఆమె సీఎంగా ప్రమాణం చేయనున్నట్లు సమాచారం.



వరద బాధితులకు ప్రభుత్వ సాయమేది?: బొత్స

అప్పులే చెబుతారా..? అభివృద్ధి లేదా..? సీఎం రేవంత్ పై హాల్ శిరారు ధ్వజం

2లో



ప్రజా సంక్షేమమే ప్రజాపాలన లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్చెరు, సెప్టెంబర్ 17 (డైలీ లివ్ లైట్): ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారని పటాన్చెరు శాసన సభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమం పురస్కరించుకొని పటాన్చెరు పట్టణంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారెంటీ ల పేరుతో అధికారంలోకి

వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం నేడు వాటి అమలుకు ప్రణాళిక అబద్ధం గా కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తూ వారి జీవితాల్లో ఆర్థిక అభ్యున్నతి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. వచ్చే నెలలో నూతన రేషన్ కార్డులు అందించబోతున్నామని తెలిపారు. చెరువులు కుంటలు ప్రభుత్వ భూముల సంరక్షణ కోసమే ప్రభుత్వం హైద్రా ఏర్పాటు చేసిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి దేవజ, ఎమ్మార్వో రంగారావు, మాజీ ఎంపీపీ యాదగిరి యాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన రుద్రారం గణేష్ గడ్డ సిద్ధి వినాయక బ్రహ్మోత్సవాలు

హాజరైన ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



పటాన్చెరు, సెప్టెంబర్ 17: పటాన్చెరు మండల పరిధిలోని రుద్రారం గణేష్ గడ్డ సిద్ధి గణపతి దేవాలయంలో నిర్వహించిన వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, పల్లకి సేవ, రథోత్సవాన్ని ప్రారంభించిన పటాన్చెరు శాసన సభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి. గణనాథుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. 11 రోజులపాటు స్వామి వారు వివిధ అలంకరణలలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. హాజరైన సీనియర్ నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, పాండు, నరసింహారెడ్డి, రాజు, హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ నర్సంవ్ సుధీర్ రెడ్డి, వెంకన్న, అలయ ఈవో శశిధర్, స్థానిక నాయకులు, భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అమరవీరులకు నివాళు లర్పించిన ఫోరం ఫర్ బెటర్ సాసైటీ నాయకులు



సంగారెడ్డి సెప్టెంబర్ 17 డైలీ లివ్ లైట్ : తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవము సందర్భంగా నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి అమరులైన అమరవీరులకు నివాళులు అర్పించిన ఫోరమ్ నాయకులు, తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా ఫోరమ్ ఫర్ బెటర్ సంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బి బి వద్ద ఉన్న అమర వీరుల స్తూపం వద్ద నిజాం నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి అమరులైన అమరులకు పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఫోరమ్ ఫర్ బెటర్ సంగారెడ్డి నాయకులు. ఈ సందర్భంగా ఫోరమ్ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ మహేంద్ర మాట్లాడుతూ, వేలాది మంది పోరాట వీరుల త్యాగం ఫలితంగా నాటి నిజాం పాలకులు హైదరాబాద్ నిజాం సంస్థానాన్ని భారత యూనియన్ లో విలీనం చేశారని, నాటి నిజాం పాలనలో ప్రజలు కులాలకు మతాలకు అతీతంగా నిజాం నిరంకుశ పాలన వెట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం బానిసత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి న వీరుల త్యాగం మరువలేనిదని అన్నారు. ఆనాటి పోరాట వీరుల స్ఫూర్తితో నేటి ప్రభుత్వాలు చేస్తున్న నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలు ప్రజా సమన్వయ మీద ప్రజా స్వామ్య యుత పోరాటాలు చేయవలసిన అవసరం ఉందని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమం లో ఫోరమ్ ఫర్ బెటర్ సంగారెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు సజ్జర్ ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి అమిది పురం మహేష్ కుమార్, సహా కార్యదర్శి పాండురంగం, కార్యదర్శి సభ్యులు సాయి వరాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు మరమ్మత్తులు చేయాలని మంత్రి దామోదర్ రాజనల్నింహకు వినతి పత్రం అందజేసిన షాపూర్ గ్రామ యువకులు



రాయికోడ్, సెప్టెంబర్ 17 (డైలీ లివ్ లైట్): సంగారెడ్డి జిల్లా ఆందోల్ నియోజకవర్గంలో ని రాయికోడ్ మండల షాపూర్ గ్రామానికి చెందిన యువకులు నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య సైన్సు అండ్ టెక్నాలజీ శాఖ మంత్రి వర్మలను కలిసి మహాభియాన్ నుండి పంపాదీ వరకు గలా ఉన్న బిటి రోడ్డును గత 15 సంవత్సరాల నుండి నేటి వరకు ఒక్కసారి కూడా కనీస మరమ్మత్తులు చేయలేదు షాపూర్ మరియు పంపాడు గ్రామాల ప్రజలు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో మొయిన్ రోడ్డు వరకు వేళలి అంటే 5 కిలోమీటర్ల మేర ప్రయణమే కానీ కనీసం 30 నిమిషాల సమయం వరకు పడుతుంది దీని వల్ల నిత్యం ఆయా రూట్లో తిరిగే స్థానిక ప్రజలు సరకయాతన పడుతున్నందు అన్ని యువకులు మంత్రి కి విన్నవించుకున్నారు. షాపూర్ గ్రామానికి చెందిన యువకులు మంత్రి కి వినతిపత్రం అందజేశారు. మంత్రి వారికి సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలో మరమ్మత్తులు చెప్పిస్తామని అన్ని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.

సంస్థాన్ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక లడ్డూ రూ. 2 లక్షల 51 వేలు



శంకరపల్లి, సెప్టెంబర్ 17: (డైలీ లివ్ లైట్): గణపతి బప్పా మెరియా.. అదా లడ్డూ చోరియా.. జై బోలో గణేష్ మహారాజ్ కీ జై.. అంటూ పెద్ద ఎత్తున గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమం ఊరేగింపు కొనసాగింది. శంకరపల్లి మున్సిపల్ పరిధి మాడవ వార్డులో సంస్థాన్ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక యూత్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో

ఏర్పాటుచేసిన వినాయక విగ్రహం వద్ద లడ్డూ వేలం నిర్వహించారు. లడ్డూ వేలం పాటలో మొదటి లడ్డూను ఆర్ గ్రూప్ సభ్యులు రూ. 2 లక్షల 51 వేలకు దక్కించుకున్నారు. రెండవ లడ్డూను ఎల్ టెక్ ఏజెంట్, మహిళా సిల్వర్ షాపు యజమాని బచ్చు శ్రీధర్ రూ. 77 వేల 777 లకు దక్కించుకున్నారు. సంస్థాన్ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక ప్రెసిడెంట్ రంగనాథ్ చేతుల మీదుగా వేలంపాట విజేతలకు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి లడ్డూలను అందజేశారు. ఊరేగింపునకు ముందం పాటలు పాడుతూ భజనలు చేస్తూ నృత్యాలు చేస్తూ కేరింతులు కొడుతూ నిమజ్జన ఊరేగింపు అందరంగా జరిగింది. మహిళల కోలాటం పలువురిని ఆకట్టుకుంది. ఊరేగింపు వాహనాలను ఎంతో అందంగా అలంకరించి మండపాల్లో పూజలు అందుకున్న గణనాథులను నిమజ్జనానికి తరలించి నిమజ్జనం చేశారు.

ఘనంగా శ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ యజ్ఞమహోత్సవం

ముఖ్య అతిథులుగా భేల్ జనరల్ మేనేజర్ ఫణి కుమార్, భారతీ నగర్, రామచంద్రపురం కార్పొరేటర్ లు హాజరు.. అన్న సమారాధనలో దాదాపు 1500 మంది భక్తులు



సంగారెడ్డి సెప్టెంబర్ 17 (డైలీ లివ్ లైట్): శ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ యజ్ఞమహోత్సవం మరియు జయంతి ఉత్సవం మంగళవారం విశ్వకర్మ దేవాలయం బెల్ టౌన్షిప్ రామచంద్రపురంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భేల్ ఎంప్లాయిస్ మరియు వేలాది మంది భక్తులు యజ్ఞ మహోత్సవంలో పాల్గొని స్వామివారి కృపను పొందారు. టెంపుల్ కార్యదర్శి ఏర్పాటు చేసిన అన్న సమారాధనలో దాదాపు 1500 మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా టెంపుల్ ప్రెసిడెంట్ మరియు భేల్ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ యు ఫణి కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శశికిరణ్, సెక్రటరీ మాయ బ్రహ్మ, అభయ కుమార్ సాహూ, శ్రీనివాసచారి మరియు కమిటీ మెంబర్స్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ నగర్ కార్పొరేటర్ సింధు ఆదర్శ్ రెడ్డి దంపతులు రామచంద్రపురం కార్పొరేటర్ పుష్ప నాగేష్ యాదవ్ దంపతులు పాల్గొన్నారు 3 వి ప్రసాద్ దేవేంద్ర చారి విష్ణుమూర్తి ప్రభాకర్ బ్రహ్మం చంద్రయ్య పాల్గొని స్వామివారి కృపకు పాతురాలైనారు.

లడ్డూ వేలం పాట రూ. 2 లక్షల 22 వేల 222 నగదును అందజేసిన బజెపి మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ వాసుదేవ్ కన్నా మన సంస్కృతి రెస్టారెంట్ యజమాని నరసింహారెడ్డి



శంకరపల్లి, సెప్టెంబర్ 17: (డైలీ లివ్ లైట్): శంకరపల్లి మున్సిపల్ పరిధి 13, 14 వార్డులలో వివేకానంద యువజన సంఘం ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం వద్ద

గత సంవత్సరం 2023లో వేలం పాట నిర్వహించారు. వేలం పాటలో మొదటి లడ్డూను రూ. 2 లక్షల 22 వేల 222 లకు బిజెపి మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ వాసుదేవ్ కన్నా మన సంస్కృతి రెస్టారెంట్ యజమాని నరసింహారెడ్డిలు కలిసి లడ్డూను కైవసం చేసుకున్నారు. రెండవ లడ్డూను రిపోర్టర్ రాజశేఖర్ లక్ష 11 వేల 111 లకు కైవసం చేసుకున్నారు. మంగళవారం వినాయక నిమజ్జనం రోజున యువజన సంఘం సభ్యులకు వారు నగదును అందజేశారు. యువజన సంఘం సభ్యులు నగదును అందజేసిన వారిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వాసుదేవ్ కన్నా మాట్లాడుతూ హిందూ సాంప్రదాయ పరంగా ప్రజలంతా ఒకచోట కలిసి జరుపుకునే పండగ వినాయక చవితి అని, అజ్ఞానాన్ని తొలగించి విజ్ఞానాన్ని పంచే గణనాథునికి చల్లని ఆశీస్సులు ప్రజలందరి పైన ఉండాలని అన్నారు. ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో, పాడిపంటలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు.



ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం

జిల్లా పోలీసులకు ప్రజలకు తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం ఐపిఎస్.

1948 సెప్టెంబర్ 17 నిజాం నిరంకుశ పాలన నుండి విడుదలైన ఒకప్పటి హైదరాబాద్ రాష్ట్రం.

క్యాంపు కార్యాలయం నందు జాతీయ పథకాన్ని ఆవిష్కరించిన జిల్లా ఎస్పీ.



అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ లిపోర్ట్ బ్యూరో: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం అదిలాబాద్ జిల్లాలో అన్ని పోలీసు కార్యాలయాలలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈరోజు ఉదయం 9 గంటలకు జిల్లా ఎస్పీ క్యాంపు కార్యాలయం నందు జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం ఐపిఎస్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి సిబ్బందికి ప్రజాపాలన దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మొదటగా ప్రముఖుల చిత్రపటాలకు నివాళులర్పించి, పోలీసు గౌరవ వందనాల నడుమ జాతీయ పతాకాన్ని సిబ్బంది సమక్షంలో ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ రాష్ట్రం 1948 సెప్టెంబర్ 17వ తారీఖున భారత దేశ యూనియన్ నందు విలీనమైన సందర్భంగా ఈ తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. నేటితో 77 సంవత్సరములు పూర్తి చేసుకొని తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించు కోవడం జరుగుతున్నది. ప్రతి ఒక్కరికీ తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం పై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని, తెలంగాణ సాధించడానికి కృషి చేసిన మహనీయుల పై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు. అదేవిధంగా జిల్లా పోలీసు ముఖ్య కార్యాలయం నందు అదనపు ఎస్పీ ఆవరేషన్ బి సురేంద్రరావు, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయ సిబ్బంది సమక్షంలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించడం జరిగింది. జిల్లా సాయుధ దళం నందు రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ డి వెంకటే ఆధ్వర్యంలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించడం జరిగింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీసు స్టేషన్లు కార్యాలయాలలో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం

జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ ఆవరేషన్ బి సురేందర్ రావు, డిఎస్పీలు ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, పోతారం శ్రీనివాస్, హాసీబుల్లా, బి సురేందర్ రెడ్డి, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్లు డి వెంకటే, టి మురళి, చంద్రశేఖర్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఎస్పీ అన్నపూర్ణ కుమార్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమం

శంకర్పల్లి సెప్టెంబర్ 17: (డైలీ లిపోర్ట్): పురపాలక సంఘం శంకర్పల్లి పరిధిలో నేడు స్వచ్ఛతా హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా సింగపూర్ టవర్ యందు స్వచ్ఛత ప్రతిజ్ఞ మరియు మానవహారం మరియు గ్రామ సభ నిర్వహించడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో గౌరవ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కో ఆపేషన్ సభ్యులు మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది పుర ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

కొండకల్ శివాజీ సేన ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

శంకర్పల్లి : సెప్టెంబర్ 17: (డైలీ లిపోర్ట్) : శంకర్పల్లి మండల పరిధి కొండకల్ గ్రామ శివాజీ సేన గణపయ్య కి ఘనంగా పూజలు జరుగుతున్నాయి . పది రోజులు నిష్ఠతో పూజ చేసిన శివాజీ సేన సభ్యులు మంగళవారం అన్నదాన కార్యక్రమం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ లావణ్య కాశీనాథ్ గౌడ్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వినియోగ చర్యలు భారతీయుల అతిముఖ్య పండుగలలో ఇది ఒక వందగ. పార్వతి, పరమేశ్వరుల కుమారుడైన వినియోగచర్య పుణ్యరోజునే వినియోగ చర్యలు జరుపుకుంటారు. భాద్రపదమాసం శుక్ల చతుర్థి మధ్యాహ్నం శుభ సమయంలో హస్త నక్షత్రం రోజున చర్యలు ఉత్సవాలు ప్రారంభం అవుతాయి. హిందూధర్మశాస్త్రాలు ప్రతిరోజూ వేద శ్లోకాలు , ప్రార్థనలు, పూజలు జరుగుతాయి అని వివరించారు .ఈ కార్యక్రమం లో శివాజీ సేన సభ్యులు మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు .



అడుగుడుగునా పోలీస్



పూర్తి అప్రమత్తమై నిమజ్జన విధులను నిర్వహించాలి. కేటాయించిన విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలి జిల్లా వ్యాప్తంగా గణపతి నిమజ్జనానికి పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు. సిబ్బంది కి సూచనలు ఇచ్చిన జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం ఐపిఎస్.

అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ లిపోర్ట్ బ్యూరో: అదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా గణపతి నవరాత్రులలో కీలకమైన 11వ రోజు రావడంతో అదిలాబాద్ పట్టణంలో పటిష్టమైన పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం ఐపిఎస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఈరోజు స్థానిక ఎస్టియూ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ పాల్గొని సిబ్బంది చేయవలసిన విధులపై సూచనలు ఇచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరు తమకు కేటాయించిన విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈరోజు సాయంత్రం మొదలు బుధవారం మధ్యాహ్నం వరకు గణపతి నిమజ్జనం కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. చివరి గణపతి నిమజ్జనం అయ్యేంతవరకు ప్రతి ఒక్కరు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఎలాంటి చిన్న అవాంఛనీయ సంఘటనలో జరగకుండా సెక్టర్ క్లస్టర్ అధికారులు పర్యవేక్షిస్తుండాలని సూచించారు. 1000 మంది పోలీసు సిబ్బందికి అదనంగా 200 సిసి కెమెరాలు, డ్రోన్ కెమెరాలు, వీడియోగ్రఫీ లతో ప్రత్యేక నిఘా. 250 మంది ట్రైన్ కానిస్టేబుల్ తో అదనపు బందోబస్తు. అంబేద్కర్ చౌక్, వినియోగ చౌక్ నందు ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ లో ఏర్పాటు. అడుగుడుగునా పోలీస్ సిబ్బంది గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు విధులను నిర్వహిస్తుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ బి సురేంద్రరావు, డిఎస్పీలు పోతారం శ్రీనివాస్, ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, బి సురేందర్ రెడ్డి, జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది ఎస్పీలు రిజర్వ్ సిబ్బంది ట్రైనింగ్ కానిస్టేబుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంకర్పల్లిలో ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

జాతీయ జెండాలను ఎగురవేసిన మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, ఎంపీడివో వెంకయ్య గౌడ్



శంకర్పల్లి: సెప్టెంబర్ 17: (డైలీ లిపోర్ట్): శంకర్పల్లి మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయ ఆవరణలో మంగళవారం తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా ఎంపీడివో వెంకయ్య గౌడ్, మున్సిపల్ కార్యాలయ ఆవరణలో మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ జాతీయ జెండాలను ఎగురవేసి సెల్యూట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంచినీ గుర్తు చేస్తూ చెప్పి పోరాటం చేయాలన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వీరుల కుటుంబ సభ్యులకు తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. 1947 ఆగస్టు 15న బ్రిటీష్ పాలన నుంచి దేశ ప్రజలకు విముక్తి కలిగింది కానీ తెలంగాణ ప్రజలకు నిజాం నిరంకుశ పాలన నుంచి విముక్తి కలిగలేదన్నారు. మాజీ ప్రధాన సర్కార్ వల్లభాభయ్ పటిల్ చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నాడు. తెలంగాణ స్వతంత్ర భారతదేశంలో విలీనమైన ఈ రోజును తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన దినోత్సవంగా నిర్వహించుకోవడం సంతోషకరమని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ వెంకటామిరెడ్డి, తహశీల్దార్ సురేందర్, కౌన్సిలర్లు, మున్సిపల్ సిబ్బంది, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్ట్ హౌసింగ్ అండ్ హౌస్ సైట్ కమిటీ మెంబర్ గా అన్నర్ హుస్సేన్

సంగారెడ్డి సెప్టెంబర్ 17: (డైలీ లిపోర్ట్): తెలంగాణ స్టేట్ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల కార్యవర్గ సమావేశం సోమవారం హైదరాబాద్ లోని బిస్మిల్ బాగ్ యూనియన్ కార్యాలయంలో జరిగింది. సమావేశానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విరాహ్ అలీ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దేవులపల్లి అమర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె రాంనారాయణ, రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు హాజరయ్యారు. సమావేశంలో వివిధ రాష్ట్ర స్థాయి అనుబంధ కమిటీలను కార్యవర్గం ఆమోదించింది. సంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అన్నర్ హుస్సేన్ జర్నలిస్టుల హౌసింగ్ మరియు హౌస్ సైట్స్ రాష్ట్ర స్థాయి కమిటీలో సభ్యుడిగా నామినేట్ చేస్తూ కార్యవర్గం ఆమోదం తెలిపింది రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గా ఎన్నికైన అన్నర్ హుస్సేన్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, MAK ఫైనల్, జిల్లా అధ్యక్షులు (TUWJ) యాదగిరి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి (TUWJ) విఘ్నేశులు అభినందించారు.





ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ

సంగారెడ్డి సెప్టెంబర్ 17, డైలీ బహిర్: ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ. ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి తదుపరి అమరవీరుల స్థూపానికి పూల గుచ్ఛాలను సమర్పించి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం, జిల్లా పోలీసుల గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం జరుపుకుంటున్న శుభ సందర్భంగా రాచరిక వ్యవస్థ నుండి ప్రజా పాలన వ్యవస్థ ఆవిర్భావానికి నాంది పలికిన అమరులైన తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధులకు స్వాతంత్ర్య



సమరయోధులందరికీ అర్పించారు. హైదరాబాద్ సంస్థానం భారత యూనియన్ లో చేరి నేటికీ 77 వ సంవత్సరంలోకి అడుగుడుతున్న సందర్భంగా ప్రజా ప్రతినిధులకు, అధికారులకు, అనధికారులకు, పాత్రికేయులకు, ఉద్యమకారులకు, కార్మిక, కర్షక, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, జిల్లా ప్రజలకు మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పారిశ్రామిక మౌలిక సదుపాయాల సంస్థ చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు, జిల్లా ఎస్పీ రూపేష్, అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, మాధురి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం

సంగారెడ్డి సెప్టెంబర్ 17, డైలీ బహిర్: తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం” సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జెన్నూరి రూపేష్ బివియన్., జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి, సిబ్బందితో కలిసి జాతీయ గీతాలపాట చేసి, గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ... పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి మరియు జిల్లా ప్రజలందరికీ తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 1947 ఆగస్టు 15న భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటికీ, హైదరాబాద్ సంస్థానం నిజాం నిరంకుశ పాలనలోనే ఉండేది. ఆనాటి కేంద్ర హోమ్ మంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ గారి నేతృత్వంలో నిర్వహించిన ఆపరేషన్ పోలో విజయవంతమై, 1948 సెప్టెంబర్ 17 సాయంత్రం 5 గంటలకు మీర్ ఉస్మాన్ అలీఖాన్ రేడియో ద్వారా ఉపన్యాసం ఇస్తూ హైదరాబాద్ సంస్థానం భారత యూనియన్ లో అంతర్భాగం అని ప్రకటించారన్నారు. అప్పటి వరకు నిజాం నిరంకుశ పాలనలో ఉన్న హైదరాబాద్ సంస్థానం భారత దేశంలో విలీనం కావడం జరిగింది. కావున ఈ రోజును మనం “తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం” గా జరుపుకుంటున్నాం అన్నారు. ఉద్యోగంలో చేరిన మొదటి రోజు వి విధంగానైతే సమాజ సేవ చేయాలని ఉత్సాహంగా విధులలో చేరామో, అదే ఉత్సాహం చివరి వరకు కొనసాగించాలన్నారు. తమకు కేటాయించిన విధిని సక్రమంగా నిర్వహించినప్పుడే దేశానికి సేవ చేసినవారం అవుతామని, ప్రతి ఒక్కరు తమ విధిని శ్రద్ధగా, అంకిత భావంతో నిర్వహించి, దేశ సేవలో ముందుండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ ఎ.



సంజీవరామ్, సంగారెడ్డి డి.యస్.పి. సత్రయ్య గౌడ్, అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధికారి ఇ.కళ్యాణి, యస్.బి. ఇన్స్పెక్టర్ విజయకృష్ణ, డి.సి.ఆర్.బి. ఇన్స్పెక్టర్ బి.రమేష్, ఐ.టి. ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ ఆర్.బి. రామరామ్, దానియోల్, యస్.బి., డి.సి.ఆర్.బి. యస్.బి.లు సూపరింటెండెంట్ లు ఆశోక్, వెంకటేశం, మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గణేష్ గడ్డ శ్రీ సిద్ది వినాయక లడ్డు వేలం పాట



మొదటి లడ్డు రూ.1 లక్ష 75 వేలు
రెండవ లడ్డు రూ.1 లక్ష 10వేలు
మూడవ లడ్డు రూ.50 వేలు

పటాన్ చెరు, సెప్టెంబర్ 17 డైలీ బహిర్: వినాయక చవితి పండుగను పురస్కరించుకొని పటాన్ చెరు మండలం రుద్రారం గ్రామం గణేష్ గడ్డ స్వయంభూగా వెలసిన శ్రీ సిద్ది వినాయక ఆలయంలో గణేష్ నవరాత్రులను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవాల భాగంగా చివరిరోజైనా మంగళవారం వినాయకుడి మూడు లడ్డులను వేలంపాట వేశారు. వేలంపాటలో మూడు లడ్డులకు గాను రూ.3 లక్షల 35వేలకు భక్తులు దక్కించుకున్నారు. మొదటి లడ్డు గడ్డమీది నవీన్ రూ.1 లక్ష 75

వేలు, రెండవ లడ్డు రాయచూరు శ్రీవాణి వేణుగోపాల్, ఓడిఎస్ వెంకటేశం, రూ.1 లక్ష 10వేలు, మూడవ లడ్డు గడ్డమీది కుమార్ రూ.50 వేలకు వేలం పాటలో దక్కించుకున్నారు. వేలంపాటలో వినాయకుడి లడ్డులను దక్కించుకున్న ముగ్గురు భక్తులకు ఆలయ సిబ్బంది స్వామి వారి దర్శనం చేయించి, వారిని సన్మానించి లడ్డులను అందజేశారు. స్వామివారి లడ్డును దక్కించుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని భక్తులు తెలిపారు. వినాయకుడి కృప, ఆశీస్సులతో తమ కుటుంబ సభ్యులతో పాటు ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సుధీర్ రెడ్డి, ఆలయ ఇంచార్జి ఈవో శశిధర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు ఈశ్వర్, సోమేశ్వర్, సిబ్బంది, అర్చకులు, గ్రామ పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

‘హైద్రా’ పేరుతో కాంగ్రెస్ హడావుడి: తమ్మినేని వీరభద్రం

హన్మకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైద్రా పేరుతో హడావుడి చేస్తోందని సీపీఎం రాష్ట్రకార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. హన్మకొండలోని గిరిజన భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వార్షికోత్సవ ముగింపు సభకు తమ్మినేని మంగళవారం (సెప్టెంబర్ 17) హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా హైద్రా అమలు చేయాలి. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు ప్రత్యామ్నాయం చూపాలి. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల హామీలను పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయాలి. పేదలకు భూములు పంచిన చరిత్ర కమ్యూనిస్ట్ లది. చట్టాలు చేసి మోసం చేసిన చరిత్ర ప్రభుత్వాలది. కేసీఆర్ పదేండ్లలో 16వేల ఎకరాలు మాత్రమే పంచారు. ప్రస్తుతం 16లక్షల మంది భూమి కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాటం చేసేది కమ్యూనిస్ట్ లే. చరిత్ర ను వక్రీకరించి తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని ముస్లిం, హిందూ పోరాటంగా బీజేపీ చిత్రీకరిస్తోంది. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట చరిత్రను ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా చెరచలేరు అని తమ్మినేని అన్నారు.



గణేష్ నిమజ్జణంలో విషాదం.. చెరువులో జరిపిడి యువకుడి మృతి

యాదాద్రి భువనగిరి: వినాయకుడి నిమజ్జణంలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. చెరువులో పడి ఓ యువకుడు మృతి చెందాడు. ఈ విషాదకరన సంఘటన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. భూదాన్ పోచంపల్లి మండలం జిల్లిక్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రవీణ్ అనే యువకుడు గణేష్ పూజ చేరువులో నిమజ్జణం చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో జారి పడి మృతి చెందాడు. ప్రవీణ్ మృతదేహం వెలికి తీసేందుకు చర్యలు ప్రారంభించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

